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1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 15 DE FEVEREIRO DE 2016. 
 
 

Presidente – José Luiz Serra 
1° Secretário – Luis Henrique Araujo 

 
 
Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro, do exercício de 2016 (dois mil e dezesseis), 
na Sala das Sessões “Presidente Tancredo de Almeida Neves”, foi realizada a 1ª 
(primeira) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, 
CRISTIANO ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ LUIS 
NIERI, JOSÉ LUIZ SERRA, LUIS HENRIQUE ARAUJO, MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA e MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO. Aberta a Sessão, na forma 
regimental, pelo Presidente José Luiz Serra, o mesmo iniciou a fase destinada ao 
Expediente, dando ciência do RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
INQUÉRITO FORMADA PARA APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES 
JUNTO A AUTARQUIA SAAE. Solicitado pelo Vereador Cristiano Alex Elias, foi 
acatado o pedido pelo Presidente de ser feita a leitura na íntegra do Relatório Final. A 
leitura foi realizada pelo 2º Secretário, Vereador Marcelo Cesar Dantas Celloto (com 
início em 01:40 e término em 01:27:51). Após, o Vereador JOSÉ LUIS NIERI se 
manifestou, informando que os membros da Comissão aprovaram o relatório, 
contendo alguns aditivos, conforme constou da leitura (pronunciamento na íntegra 
consta com início em 01:28:16 e término em 01:30:29).  Em seguida o Vereador 
Marcelo Cesar Dantas Celloto solicitou a prorrogação da Sessão, obtendo a anuência 
do Plenário. Na sequência o Presidente colocou em deliberação a seguinte ATA:- Ata 
da 21ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 21 de dezembro de 2015. 
Colocada em discussão a respectiva ata e ninguém se manifestando a respeito, foi 
posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. Em 
seguida, foi dado ciência do Expediente recebido dos Vereadores, encaminhando às 
Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 01/16 – SR. LUIS HENRIQUE 
ARAUJO – Altera a redação do artigo 1º da Lei nº 3.536 de 18 de novembro de 2015 e 
dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 02/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Denomina Quadra Poliesportiva no Jardim São Nilo, com o nome de “Paulo Sérgio 
Rodrigues”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 03/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI 
– Dispõe sobre alteração da “Ementa”, bem como do Artigo 1º, constante da Lei 
Municipal nº 3.561, de 04 de fevereiro de 2016, conforme especifica; PROJETO DE LEI 
Nº 04/16 – MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – Fixa a Revisão Geral 
Anual do Poder Legislativo Municipal de Pedreira no Exercício de 2016. Após, o 
Presidente comunicou que cópia dos ofícios do Executivo Municipal respondendo aos 
requerimentos dos Senhores Vereadores havia sido entregue aos seus proponentes. 
Em seguida, foram deliberados os seguintes REQUERIMENTOS:- REQUERIMENTO 
Nº 01/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
relacionada à Tomada de Preço nº 04/2013. Colocado em discussão o mencionado 
Requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-
se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 03/16 – 
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SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre previsão ou possibilidade de reabertura do Bosque Municipal neste ano. 
Colocado em discussão o mencionado Requerimento e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 05/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando relatório ao Prefeito Municipal contendo detalhamento de 
informações sobre o trabalho de combate ao foco do mosquito Aedes Aegypti nos 
Bairros Jardim Marajoara e Conjunto Residencial Shigueo Kobayashi, bem como de 
modo geral em toda cidade. Colocado em discussão o mencionado Requerimento e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovado por unanimidade. O Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS 
solicitou a inclusão de um Requerimento na pauta desta Sessão, obtendo a anuência 
plenária. REQUERIMENTO Nº 06/16 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando 
informações sobre antenas de celulares. Colocado em discussão o mencionado 
Requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-
se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. Em seguida, deu ciência das 
seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO 
Nº 01/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando um “arrastão de limpeza” em toda a 
margem de ambos os lados da calha do Rio Jaguari; INDICAÇÃO Nº 02/16 – SR. 
JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a implantação de faixas em alto-relevo fixadas no 
chão para fornecer auxílio na locomoção pessoal de deficientes visuais, mais 
conhecidas como “piso tátil”, no Terminal Rodoviário “Vereador João Castelo”; 
INDICAÇÃO Nº 03/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando os serviços de 
revitalização no Jardim situado às margens da Rua Girassol, proximidades do portão 
de acesso ao Centro Comunitário no Bairro Jardim São Nilo; INDICAÇÃO Nº 04/16 – 
SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando realizar uma averiguação e posterior providência 
quanto ao acúmulo de água que vem ocorrendo às margens do prédio em construção 
da Cooperativa de Catadores de Reciclados, no Bairro Jardim Santa Clara, 
proximidades do canil; INDICAÇÃO Nº 05/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
realizar uma averiguação e posterior providência quanto a uma fossa séptica que se 
encontra destampada ao lado da área onde está instalado o canil; INDICAÇÃO Nº 
06/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando que quando surgir alguma rua 
disponível em algum bairro ou condomínio de nossa cidade, a mesma seja 
denominada com o nome do Sr. Nelson Moreira Neto; INDICAÇÃO Nº 07/16 – DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando que, por intermédio da 
Secretaria Municipal de Saúde, seja criada a opção de agendamento telefônico para 
consultas aos pacientes idosos, pessoas com deficiências e gestantes, que já estão 
cadastradas nas unidades de saúde do município através do SUS; INDICAÇÃO Nº 
08/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando os serviços de 
dedetização no Bairro Shigueo Kobayashi, além de outras providências que se façam 
necessárias, a fim de acabar com o foco da Dengue; INDICAÇÃO Nº 09/16 – DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando os serviços de reparos gerais na 
Pista de Skate e outras providências que se façam necessárias; INDICAÇÃO Nº 10/16 
– SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando a troca de lâmpadas em todos os 
bairros da cidade; INDICAÇÃO Nº 11/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando a realização da operação tapa-buracos em todos os bairros da cidade; 
INDICAÇÃO Nº 12/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando a passagem 
da máquina nas seguintes localidades:- rua da Fazenda do Mineiro, próximo do 
Distrito Industrial onde se realiza o Rodeio; ruas do Loteamento do Chico Romano; 
ruas da Fazenda São José do Camanducaia e Santa Tereza, e rua de acesso à Fazenda 
Monte Nilo; INDICAÇÃO Nº 13/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Solicitando que, 
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dentro das possibilidades, efetue a compra de cestas básicas para o S.O.S. – Serviço de 
Obras Sociais. Após, foi dado ciência das seguintes MOÇÕES DE PESAR, 
encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 02/16 – SR. ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
pesar pelo falecimento da Senhora Janete Oracy Thomazini Pires; MOÇÃO Nº 03/16 – 
SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Lauro Canizela; MOÇÃO Nº 04/16 – SR. 
JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Valentin Steula; MOÇÃO Nº 05/16 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Leonor Botto Micelli; MOÇÃO Nº 06/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Luiz Franco de Lima; MOÇÃO Nº 07/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA 
E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do 
Sr. Elpidio Correa; MOÇÃO Nº 08/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Maurício 
Balbino da Silva; MOÇÃO Nº 09/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Adelina 
Conceição Moraes de Oliveira; MOÇÃO Nº 10/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Judith Nucci Begalli; MOÇÃO Nº 11/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz 
Carlos Lopes; MOÇÃO Nº 12/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. João José 
da Silva; MOÇÃO Nº 13/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Deraldo Soares Rodrigues; 
MOÇÃO Nº 15/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Marilene dos Santos 
Gouveia Bonetto; MOÇÃO Nº 16/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Antonia 
Cardoso; MOÇÃO Nº 17/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Carlos Dorival da Costa; 
MOÇÃO Nº 18/16 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Ex- Prefeito 
Municipal de Campinas e Ex-Deputado Federal Sr. Francisco Amaral (Chico Amaral); 
MOÇÃO Nº 19/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Roberto Peron; 
MOÇÃO Nº 20/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da jovem Fuvia Stefane Aparecida 
dos Santos; MOÇÃO Nº 21/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES 
– Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Siqueira. Após, 
foram deliberadas as MOÇÕES DIVERSAS:- MOÇÃO Nº 01/16 – SR. LUIS 
HENRIQUE ARAUJO – Consigna em ata, votos de congratulações em boas vindas ao 
Bispo da Diocese de Amparo/SP, Dom Luiz Gonzaga Fechio. Colocada em discussão 
a mencionada Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade.  MOÇÃO Nº 14/16 – 
SRS. MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO E CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Consignam em ata, votos de congratulações ao Secretário Municipal de Meio 
Ambiente, Sr. Geraldo Luis Nalon, em especial ao Diretor do Cemitério Municipal 
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Santa Cruz, Sr. José Wlademir Lúcio e seus colaboradores: Srs. Nilson Roberto da 
Silva, José Amauri Cassaro e Luis Pancatti, pela limpeza que realizaram no Cemitério 
Municipal, evitando e eliminando os focos do mosquito da dengue. Colocada em 
discussão a mencionada Moção, o Vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO 
enalteceu o trabalho dessas pessoas que se dedicaram à limpeza no Cemitério 
((pronunciamento na íntegra consta com início em 01:44:59 e término em 01:46:42). 
Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 22/16 – SR. MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA – Consigna em ata, votos de congratulações aos Professores 
André Bueno, Tiago Alexandre Ferraz, Renan José de Almeida, Durvalino Dalbó e 
Isaias Milton da Silva, bem como ao Senhor Edson Aparecido Nunes da Silva, pela 
realização da “2ª (segunda) Copa São Paulo de Futebol Society de Menores”, no 
período de 19 de janeiro a 05 de fevereiro, na ADC Santana. Colocada em discussão a 
mencionada Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 23/16 – 
SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Consigna em ata, votos de congratulações a 
Empresa Cerâmica São Joaquim, na pessoa do proprietário e fundador Senhor 
Antonio Ganzarolli Filho, pela comemoração do aniversário de 60 (sessenta) anos de 
fundação da empresa neste ano de 2016. Colocada em discussão a mencionada Moção 
e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes 
correspondências encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Da FUNBEPE (Fundação 
Beneficente de Pedreira) – Convocando os Senhores Vereadores para participarem da 
Assembléia Geral no dia 18(dezoito) de fevereiro de 2016, às 15(quinze) horas; Da 
ACEP – Envia uma pesquisa feita na área central de Pedreira, a respeito da criação da 
zona azul; Do Sr. JOABE P. COUTRIN – Coordenador Geral de Gestão de Convênios 
do Ministério do Esporte - Comunicando da celebração de Convênio entre o 
Ministério do Esporte e a Prefeitura Municipal de Pedreira, no valor de R$ 333.017,61; 
Da Caixa Econômica Federal – Comunicando sobre o crédito de recursos financeiros 
(Ofícios 04/2015 – 1129/2015 e 01/2016); Do PROCON de Pedreira – Agradece a 
Moção 349/2015 na qual receberam os votos de congratulações deste Legislativo; Do 
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE E HUMANIZAÇÃO – Convida para as 
reuniões dos Conselhos Locais de Saúde para os meses de fevereiro; Do TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO – Envia decisão da Segunda Câmara a 
respeito da prestação de contas – repasse público da Prefeitura de Pedreira à Entidade 
Bola Pra Frente (Oscip) – processo de 2011. Foi comunicado que se encontrava à 
disposição dos Senhores Vereadores o Balancete Financeiro e da Despesa da Câmara 
Municipal de Pedreira referente aos meses de dezembro/15 e janeiro/16, bem como o 
Relatório de Uso do Veículo Oficial da Câmara Municipal de Pedreira referente aos 
meses de dezembro/15 e janeiro/16. Encerrando-se as correspondências, iniciou-se à 
fase da Palavra Livre. O Vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO saudou a 
todos e comentou sobre a importância do trabalho que os Vereadores desta 
Legislatura executaram no decorrer desses anos, dentre outros assuntos (manifestação 
consta na íntegra com início em 01:56:32 e término em 02:04:34). O Vereador 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA dispensou a palavra. O Vereador ALESSANDRO LUÍS 
DE GODOY se reportou na Palavra Livre a respeito da admiração que ele e sua 
família tem pelo Vereador Toninho Ganzarolli (manifestação consta na íntegra com 
início em 02:04:47 e término em 02:07:30). O quarto inscrito, Vereador DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO comentou sobre a Comissão Especial de Inquérito, se 
congratulando com os vereadores que fizeram parte dos trabalhos, dentre outros 
assuntos do município(manifestação consta na íntegra com início em 02:07:39 e 
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término em 02:15:02). O Vereador LUIS HENRIQUE ARAUJO, agradeceu o convite do 
Procom, se congratulou com o Vereador Toninho Ganzarolli pelo aniversário de 
sessenta anos da Cerâmica São Joaquim e ainda comentou sobre a luta incansável para 
a reabertura do Bosque (manifestação consta com início em 02:15:08 e término em 
02:17:12). Em seguida, o último inscrito, o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS se 
manifestou sobre a Administração Pública de Pedreira (pronunciamento na íntegra 
consta com início em 02:17:23 e término em 02:25:43). Não havendo mais inscritos, o 
Vereador Luis Henrique Araujo solicitou a prorrogação da Sessão por mais trinta 
minutos, obtendo a anuência do Plenário. Após, o Presidente comunicou que o tempo 
destinado ao Expediente havia se encerrado, passando diretamente para a Ordem do 
Dia da Sessão, sem intervalo regimental. Dando início à fase destinada a Ordem do 
Dia, foi deliberado, em 1º turno de votação, o PROJETO DE LEI Nº 49/15 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a desafetação de área, conforme especifica. 
Foi informado que os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes já haviam sido 
aprovados. Em seguida foi colocado em discussão o mérito do referido Projeto. Os 
Vereadores CRISTIANO ALEX ELIAS e JOSÉ LUIS NIERI comentaram sobre o Projeto 
(pronunciamento na íntegra consta com início em 02:27:02 e término em 02:29:08). 
Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. Em seguida foi 
deliberado o PROJETO DE LEI Nº 50/15 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
implantação de área de estacionamento rotativo de veículos no município de Pedreira, 
conforme especifica, e dá outras providências. Foi informado que os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes já haviam sido aprovados. Colocado em 
discussão o respectivo Projeto houve o pronunciamento dos Vereadores JOSÉ LUIS 
NIERI, MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO, CRISTIANO ALEX ELIAS, 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO e do 
Presidente JOSÉ LUIZ SERRA, os quais se manifestaram a favor do pedido de retirada 
do Projeto inicialmente sugerido pelo Vereador José Luis Nieri, expondo que pela 
complexidade da matéria, existe a necessidade de maiores informações antes da 
votação (pronunciamento na íntegra consta com início em 02:29:58 e término em 
02:38:07). Colocado em discussão o pedido de retirada do respectivo Projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovado o pedido de retirada do Projeto de Lei nº. 50/15 para melhores 
estudos. Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-se à 
fase da Explicação Pessoal. O Vereador ANTONIO GANZAROLLI FILHO, primeiro 
inscrito, fez alguns agradecimentos aos Vereadores, comentou sobre o saudoso 
Deputado Chico Amaral, dentre outros assuntos (manifestação consta com início em 
02:38:38 e término em 02:44:44). O Vereador JOSÉ LUIS NIERI pediu permissão para 
se congratular com o Vereador Toninho Ganzarolli, pelo aniversário de sessenta anos 
da Cerâmica São Joaquim e abordou outros assuntos relacionados à Comissão de 
Inquérito (manifestação consta com início em 02:44:45 e término em 02:53:22). O 
segundo inscrito, Vereador MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO, relatou algumas 
questões a respeito da Comissão de Inquérito (manifestação consta com início em 
02:53:28 e término em 02:56:39).Os Vereadores ANTONIO GANZAROLLI FILHO, 
JOSÉ LUIS NIERI, CRISTIANO ALEX ELIAS E LUIS HENRIQUE ARAÚJO se 
pronunciaram após as palavras do Vereador Marcelo Cesar Dantas Celloto, expondo 
também sobre assuntos ligados à Comissão Especial de Inquérito (manifestações 
constam com início em 02:56:45 e término em 03:00:21). Após, houve o 
pronunciamento do Vereador MANOEL SOUSA OLIVEIRA que se congratulou com 
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o Vereador Toninho Ganzarolli pelos sessenta anos da fundação da Cerâmica São 
Joaquim (manifestação consta com início em 03:00:25 e término em 03:01:37). O 
Vereador ALESSANDRO LUÍS DE GODOY dispensou a palavra. O Vereador DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO se congratulou com o Vereador Toninho pelos 
sessenta anos da Cerâmica São Joaquim, assim como mais algumas questões da 
Comissão de Inquérito (manifestação consta com início em 03:01:48 e término em 
03:04:43). Após, houve o pronunciamento do Vereador LUIS HENRIQUE ARAUJO 
que se comprometeu com a Associação Comercial de avaliar de perto o Projeto do 
estacionamento rotativo, assim como outros assuntos relacionados à Comissão de 
Inquérito, além do aparte do Vereador JOSÉ LUIS NIERI que fez seu agradecimento 
aos membros da CEI que muito colaboraram com o bom andamento do processo 
(manifestações constam com início em 03:04:47 e término em 03:09:36). Em seguida 
fez uso da palavra o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS (manifestação consta com 
início em 03:09:46 e término em 03:17:10). Após, o Presidente JOSÉ LUIZ SERRA se 
congratulou também com o Vereador Toninho Ganzarolli pelos sessenta anos da 
Cerâmica São Joaquim, comentou sobre a pessoa de caráter que foi o saudoso 
Deputado Chico Amaral, se pronunciou sobre a Comissão de Inquérito, dentre outros 
assuntos (manifestação consta com início em 03:17:15 e término em 03:21:16). 
Encerrando-se a Explicação Pessoal, o Presidente deu início à fase destinada a 
TRIBUNA LIVRE, informando que havia um munícipe inscrito, Senhor Paschoal 
Aparecido Loner, que falou sobre Licitações e Contratos da Limpeza Pública. Dando 
início ao seu pronunciamento sobre o respectivo assunto, o Senhor Paschoal se 
manifestou (com início em 03:24:33 e término em 03:32:50). Não havendo mais 
inscritos e nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, 
do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no 
CD nº. 01/2016.  
 

ATA APROVADA NA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 07/03/2016. 
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2º Secretário  


